Mpoaaxxa

1-K.KBapTUpa, 42 M?, 8/14 aT.

JomMooenoBo, MKp. 3anagHbin

MKp 3anagHbin, yn TEKCTUNbLUMKOB, A, 416

¢ py6. 3 870 000




Mpopaétca 1-KoMHaTHaga kBapTupa obLiem
nnoLwanbo 38,2M. 8/14-3Ta)KHOro naHenbHoro OukcK

OoMa. B KkBapTupe aBe noaXun. lNepennaHmnpoBKu
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KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowagb: 20 M2
STaxk: 8

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: YepHOBas oTaenkKa
Hanwnume TenedoHa: HeT
Hanuuune mebenu: HeT

Bwva 13 okoH: Ha ynuuy

FanakTrka
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O6Lwaa nnowanb: 42 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M2

STaxkewn B oome: 14

Tun 6ankoHa: 2 NoaAXunu
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanuune nHTepHeTa: HEeT
MycoponpoBoa: HET

Tun oomMa: NaHeNbHbIN

Mockoeus




